
Caratteristiche Tecniche
Technical Features

VENERE VENERE CON COmPRESSORE
VENERE WITH COmPRESSOR

Altezza piano lavoro - Spotting board height 94 cm 94 cm

Potenza motore aspirante - Vacuum motor power 0,5 hp 0,5 hp

Pressione aria compressa
Compressed air pressure

8÷10 bar (richiesta-required) -

Compressore (volume serbatoio) 
Compressor (tank volume)

- 24 l.

Potenza compressore - Compressor power - 2 hp

Imballo - Packing 1 m3 1 m3

Ingombro - Overall dimensions 130x50x182 h cm 130x50x182 h cm

Peso - Weight 55 kg 90 kg

Voltaggio standard - Standard voltage 230 V - 50 hz 230 V - 50 hz

Voltaggio a richiesta - Upon request 120 V - 60 hz 400 V+n - 50 hz / 120 V - 60 hz

ERmES

ERmES

8÷10 BAR 

230 V - 50 hz

Кабіна для виведення плям - гаряча/холодна 
обробка і видалення плям
Пятновыводная кабина для горячей/холодной 
обработки и удаления пятен

Технічні характеристики 
Технические характеристики

Потужність вакуумного мотора кабіни - Мощность вакуумного мотора кабины

Потужність вакуумного мотора рукавів - Мощность вакуумного мотора рукавов

360 Вт

360 Вт

Необхідний тиск стисненого повітря - Необходимое давление сжатого воздуха

Об`єм в упаковці - Объём в упаковке
Габарити (глибина/довжина/висота) - Габариты

Вага - Вес

2,1 м3 

120/80/175 см

163 кг
Стандартна напруга - Стандартное напряжение 

Високоефективний вакуум - Высокоэффективный вакуум
Два рукава з н/ж сталі для виведення плям - Два пятновыводных рукава из н/ж стали Фільтр з активним вугіллям - 
Фильтр с активированным углем
Внутрішнє освітлення - Внутреннее освещение
Постачається з двома пістолетами для видалення плям, повітряним пістолетом і пістолетом для миючого засобу з 
баком на 5 л 
Поставляется с двумя пистолетами для удаления пятен, воздушным пистолетом и пистолетом для моющего 
средства с баком на 5л.

ДОДАТКОВІ ОПЦІЇ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОПЦИИ

Автоматичний бойлер з нержавіючої сталі на 6 літрів в комплекті з насосом і баком на 10 літрів
Автоматический бойлер из нержавеющей стали на 6 литров в комплекте с насосом и баком на 10 литров 
Ручний бойлер на 5 літрів з нержавіючої сталі - Ручной бойлер на 5 литров из нержавеющей стали
Повітряний компресор 24л (1,47 кВт) - Воздушный компрессор 24л (1,47 кВт)
Повітряно-паровий пістолет - Повітряно-парової пістолет 
Додатковий пістолет з щетиною для мильного розчину - Дополнительный пистолет с щетиной для мыльного раствора
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пістолет з щетиною 
пистолет с щетиной




